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今年度最初の授業公開は、次の内容で行いました。 

 本校の授業で大切にしていることは、

「子どもたちが主体的に考え、自分なりの

表現をし、意欲的に伝え合う中で、課題

解決に向けて深め合ったり広げ合ったりす

ることで学力を高める」ことです。 

内容によっては、その姿が見えにくい

授業もあったかと思いますが、いかがだ

ったでしょうか？ご意見をいただけると

幸いです。 

授業が終わると、保護者の皆様には体育館へ移動していただきまし

た。最初に、ＰＴＡ功労者表彰として、長年、荒島小学校ＰＴＡ役員と

してご尽力いただいた、お二人の方に感謝状を贈呈するというよいお知

らせがありました。この荒島小学校を支えていただき本当にありがとう

ございました。 

その後のＰＴＡ総会では、新役員さんのもと、丁寧に議事を進めてい

ただきました。令和６年度の執行委員の皆様、地区委員の皆様、学級委

員の皆様、どうかよろしくお願いします。また、総務部、文化部、厚生

部、交通部それぞれの部の活動報告と活動計画により、今年度の見通し

も明らかになりました。続けてのご支援、よろしくお願いします。 

最後に、各学級別に学級懇談を行いました。そこで話題になりましたことは、担任を中心に今

後の学校生活に生かしていこうと思います。今後も、よろしくお願いいたします。 

 

 

 

 

５月２日（木）、晴れ渡る空の元、今年度最初のファミリーふれあい集会を開きました。 

６年生の代表児童が進行し、はじめの会を校庭で行いました。 

「明るく 元気に にこにこあいさつ！ 楽しい学校生活を送ろう！」というプロジェクト委員会

が提案しためあてを掲げ、キャラクターが登場するなど温かい雰囲

気の中、１～９班がそれぞれに王陵の丘へ向けて出かけました。 

王陵の丘では、段ボール滑りや「だるまさんが転んだ」、「はない

ちもんめ」など、昔から伝わる活動も取り入れ、元気いっぱいに関

わり合う荒島っ子、豊かな自然と荒島地区を一段と好きになる午前

中でした。 

１回目のファミリーふれあい集会のねらいは次の通りです。 

  ○メンバーの顔と名前を知る。 

   ○異学年の友だちとふれあい、これからの集会活動や運動会  

に向けてがんばる意欲をもつ。 

   ○友だちのよさやがんばりを認め合い、協力する。 

このねらいをしっかりと感じ取った荒島っ子、次は運動会の色別

活動でファミリー班の力を発揮することと思います。 

 

 

 今年度も、ＰＴＡ交通部の方々にもお世話になり、１・２年生は４月１９日（金）に４～６年生

は５月１日（水）に交通安全教室を行いました。 

１・２年生は、安来警察署から指導に来ていただき、横断歩道の正しい渡り方を学びました。 

横断歩道を渡るときのポイント  

４～６年生は、当日天候が悪く、体育館で行いました。安来警

察署から指導に来ていただき、自転車の点検の重要性や動画を見

ながら交通事故の原因や危険性を学びました。  

自転車点検  

 

 

子どもたちが、安全に登下校できるよう継続的に支援していき

たいと思いますので、ご家庭でも話題にしていただきますようよ

ろしくお願いします。 

１年生 国語 「あいうえおのうた」 

ひらがなをかこう 

２年生 国語 「風のゆうびんやさん」 

３年生 算数 「わり算」 

４年生 算数 「折れ線グラフ」 

５年生 算数 「体積」 

６年生 算数 「わたしたちの生活と政治」 

たけのこ 合同で 

自立活動 

「みんなで体を動かそう。 

 仲よくなろう。」 たんぽぽ 

あらしま ５月号 
安来市立荒島小学校だより   令和６年５月１７日 

 交通安全教室で学んだこと 
 

○横断歩道の手前で立つ位置 

○手のあげ方 

○右・左・右の順番で見ながら 

○渡っているときも右・左を見て  

○ヘルメット ○サドルの高さ ○反射材 
○ブレーキ  ○ライト    ○ベル  

１年生 ２年生  ３年生  

４年生  にこにこ ５年生  

６年生  


